



नवप्रवेशितविद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागत

■ जलतेदीप निसं, अलवर

नव प्रवेशित विद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागत

अलवर

मत्स्य औद्योगिक क्षेत्र में स्थित इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी में बी फार्मा, बी टेक एवं एम बी ए नव आगंतुक प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागत समारोह का आयोजन किया गया। पीआरओ रामजस चौधरी ने बताया कि समारोह का शुभारंभ मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ शुरू हुआ। इस पुनीत एवं पावन अवसर पर संस्थान के चेयरमैन डॉ. वी के अग्रवाल, अधिशाषी निदेशिका डॉ. मंजू अग्रवाल, निदेशक इंजी. दीपकमल अग्रवाल ने अपने अभिभाषण में सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल एवं

सफल भविष्य की कामना की हैं संस्थान के चेयरमैन डॉ. वी के अग्रवाल ने नवआगन्तुक विद्यार्थियों को अपने उद्बोधन के द्वारा समय प्रबंधन, जीवन में सफलता के लिए आवश्यक गुण एवं अच्छे परीक्षा परिणामों के लिए विद्यार्थियों को कड़ी मेहनत हेतु मार्गदर्शन प्रदान किया। इस अवसर पर समाजसेवी अशोक आहूजा सहायक अभियंता राजेश लवानिया एप गुरु इमरान खान आदि ने भी विद्यार्थियों का उत्साह वर्धन करने के लिए सफल जीवन से जुड़े वृत्तांत सुनाए। प्रो. (डॉ.) अनिल कुमार शर्मा, प्राचार्य आई ई टी, प्रो. (डॉ.) जी. जयबालन, प्राचार्य अलवर फार्मसी कॉलेज ने भी सभी विद्यार्थियों को

उनके आगामी जीवन के लिए अपनी शुभकामनाएं ज्ञापित की हैं। अलवर की आवाज के अशोक सुनाल, अल्पना विश्णोई भी इस अवसर पर मौजूद रहे। उपरोक्त समारोह का आयोजन अधिष्ठाता सांस्कृतिक सुश्री अरूणा बंसल के निर्देशन में हुआ। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ. प्रताप सिंह पटवाल (डीन अकादमिक), डॉ. एन के सिंह (विभागाध्यक्ष बी टेक, प्रथम वर्ष), डॉ. ओ पी पाठक (विभागाध्यक्ष एमबीए) प्रो. नीरज सांगल डीन प्लेसमेंट, डॉ. कविता जैन, अधिष्ठाता विद्यार्थी कल्याण विभाग एवं अन्य सभी प्राध्यापकगणों का सराहनीय योगदान रहा।

मत्स्य औद्योगिक क्षेत्र में स्थित इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजीमें बीफार्मा, बीटेक एवं एम बी ए नव आगंतुक प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागतसमारोह का आयोजन किया गया। पीआरओरामजस चौधरीने बताया कि समारोह का शुभारंभ मां सरस्वती के समक्षदीपप्रज्वलन के साथशुरू हुआ। इसपुनीत एवं पावन अवसर पर संस्थान के चेयरमैनडॉ. वी के अग्रवाल, अधिशाषीनिदेशिका डॉ.मंजू अग्रवाल, निदेशक इंजी.दीपकमल अग्रवालने अपने अभिभाषण में सभीविद्यार्थियों कोबधाईदेतेहुए उनके उज्ज्वल एवं सफलभविष्य की कामना की हैंसंस्थान के चेयरमैनडॉ.वी के अग्रवालनेनवआगन्तुक विद्यार्थियों को अपने उद्बोधन के द्वारासमयप्रबंधन, जीवन में सफलता के लिए आवश्यक गुण एवं अच्छेपरीक्षापरिणामों के लिए विद्यार्थियों को कड़ी मेहनतहेतु मार्गदर्शनप्रदान किया।इस अवसर पर समाजसेवी अशोक आहूजासहायक अभियंताराजेशलवानिया एप गुरु इमरान खान आदिनेभीविद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करने के लिए सफलजीवनसेजुड़ेवृत्तांतसुनाए।प्रो. (डॉ.)अनिल कुमारशर्मा, प्राचार्य आई ईटी, प्रो.(डॉ.)जी.जयबालन, प्राचार्य अलवरफार्मसी कॉलेजनेभीसभीविद्यार्थियों को उनके आगामीजीवन के लिए अपनीशुभकामनाएं ज्ञापित की है।

नवप्रवेशित विद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागत



अलवर। मत्स्य औद्योगिक क्षेत्र में स्थित इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजीमें बीफार्मा, बीटेक एवं एम बी ए नव आगंतुक प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागतसमारोह का आयोजन किया गया। पीआरओ रामजस चौधरी ने बताया कि समारोह का शुभारंभ मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ शुरू हुआ। इस पुनीत एवं पावन अवसर पर संस्थान के चेयरमैन डॉ. वी के अग्रवाल, अधिशाषी निदेशिका डॉ. मंजू अग्रवाल, निदेशक इंजी. दीपकमल अग्रवाल ने अपने अभिभाषण में सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल एवं सफल भविष्य की कामना की है। संस्थान के चेयरमैन डॉ. वी के अग्रवाल ने नवआगन्तुक विद्यार्थियों को अपने उद्बोधन के द्वारा समय प्रबंधन, जीवन में सफलता के लिए आवश्यक गुण एवं अच्छे परीक्षा परिणामों के लिए विद्यार्थियों को कड़ी मेहनत हेतु मार्गदर्शन प्रदान किया। इस अवसर पर समाजसेवी अशोक आहूजा सहायक अभियंता राजेश लवानिया एवं गुरु इमरान खान आदि ने भी विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करने के लिए सफल जीवन से जुड़े वृत्तांत सुनाए। प्रो. (डॉ.) अनिल कुमार शर्मा, प्राचार्य आई ईटी, प्रो. (डॉ.) जी. जयबालन, प्राचार्य अलवर फार्मसी कॉलेज ने भी सभी विद्यार्थियों को उनके आगामी जीवन के लिए अपनी शुभकामनाएं ज्ञापित की है। अलवर की आवाज के अशोक सुनाल, अल्पना विश्णोई भी इस अवसर पर मौजूद रहे। उपरोक्त समारोह का आयोजन अधिष्ठाता सांस्कृतिक सुश्री अरूणा बंसल के निर्देशन में हुआ। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ. प्रताप सिंह पटवाल (डीन अकादमिक), डॉ. एन के सिंह (विभागाध्यक्ष बीटेक, प्रथम वर्ष), डॉ. ओ.पी.पाठक (विभागाध्यक्ष एमबीए) प्रो.नीरजसांगल डीन प्लेसमेंट, डॉ. कविता जैन, अधिष्ठाता विद्यार्थी कल्याण विभाग एवं अन्य सभी प्राध्यापकगणों का सराहनीय योगदान रहा।



नवप्रवेशित विद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागत

अपने जीवन के लक्ष्य को पाने के लिए प्रयास करें तो सफलता आपसे सिर्फ दो कदम ही दूर है-डॉ.वीके अग्रवाल

अलवर(बढ़ता राजस्थान)। मत्स्य औद्योगिक क्षेत्र में स्थित इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजीमें बीफार्मा, बीटेक एवं एमबीए नव आगंतुक प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों का अभिनन्दन एवं स्वागतसमारोह का आयोजन किया गया। पीआरओ रामजस चौधरी ने बताया कि समारोह का शुभारंभ मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ शुरू हुआ। इस पुनीत एवं पावन अवसर पर संस्थान के चेयरमैन डॉ. वी के अग्रवाल, अधिशाषी निदेशिका डॉ.मंजू अग्रवाल, निदेशक इंजी.दीपकमल अग्रवाल ने अपने अभिभाषण में सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल एवं सफल भविष्य की कामना की हैं संस्थान के चेयरमैन डॉ.वी के अग्रवाल ने नवआगन्तुक विद्यार्थियों को अपने उद्बोधन के द्वारा समय प्रबंधन, जीवन में सफलता के

लिए आवश्यक गुण एवं अच्छे परीक्षा परिणामों के लिए विद्यार्थियों को कड़ी मेहनत हेतु मार्गदर्शन प्रदान किया। उन्होंने इस दौरान सभी विद्यार्थियों को बताया कि यदि संयम और समय को अपने जीवन में शिक्षा के प्रति समर्पित कर दोगे तो आपकी सफलता को कोई नहीं रोक सकता है। पढ़ने वाले युवा मोबाईल और इंटरनेट सेवाओं में ध्यान लगाने की अपेक्षा अपने जीवन के लक्ष्य को पाने के लिए प्रयास करें तो सफलता आपके कदमों में ही है। इस अवसर पर समाजसेवी अशोक आहूजा सहायक अभियंता राजेश लवानिया एप गुरु इमरान खान आदिने भी विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करने के लिए सफल जीवन से जुड़े वृत्तांत सुनाए। प्रो. (डॉ.)अनिल कुमार शर्मा, प्राचार्य आई ईटी, प्रो.(डॉ.)जी.जय बालन, प्राचार्य अलवर फार्मसी कॉलेज ने भी सभी विद्यार्थियों को



उनके आगामी जीवन के लिए अपनी शुभकामनाएं ज्ञापित की है। अलवर की आवाज के अशोक सुनाल, अल्पना विश्णोई भी इस अवसर पर मौजूद रहे। उपरोक्त समारोह का आयोजन अधिष्ठाता सांस्कृतिक सुश्री अरूणाबंसल के निर्देशन में हुआ। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ. प्रताप सिंह पटवाल (डीन अकादमिक), डॉ. एन के सिंह (विभागाध्यक्ष बीटेक, प्रथम वर्ष), डॉ. ओपीपाठक (विभागाध्यक्ष एमबीए) प्रो.नीरज सांगल डीनप्लेसमेंट, डॉ. कविता जैन, अधिष्ठाता विद्यार्थी कल्याण विभाग एवं अन्य सभी प्राध्यापक गणों का सराहनीय योगदान रहा।

नव प्रवेशित छात्रों का किया अभिनन्दन

अलवर. इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी में बीफार्मा, बी टेक एवं एमबीए के नव प्रवेशित विद्यार्थियों का अभिनन्दन संस्थान चेयरमैन डॉ. वीके अग्रवाल, अधिशाषी निदेशिका डॉ. मंजू अग्रवाल, निदेशक दीपकमल अग्रवाल ने किया। उन्होंने सभी विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस मौके पर अशोक आहूजा, एईएन राजेश लवानिया, एप गुरु इमरान खान सति अनेक लोग मौजूद थे।